35
47E

27
54C)(56B
55|

47F

S3CXS5E

47A

50AFU20.4L

400V




50AFU20.4L-400V

Poz Nazev dilu Cislo dilu SAP Material Specifikace ks | CzK/ks |[EUR/ks
01 kabel+vyvodka E01-1042-3 | E01-0104HEORA10-0 HO7RN-F 4G 1,0mm2-10m, pr9,8RA [ 1 | 1250,-| 50,0
03 horni kryt B03-1D11-0 [ B03-0125SC00001-0 FC 200 S$125-C-80 1 850,-] 34,0
04 kryt kabelové vyvodky | A04-1E11-0 | A04-0B034000000-0 SUS 304 B-34-8 1 50,- 2,0
06 téleso loZiska horni B06-1A20-0 | B06-0125SC00001-0 FC 200 S125-C-19-1fF 1 410,-| 164
07 stator E07-0B35-0 | E07-0E20543BB00-0 125*65*35-2P0,5kW3f43B-3 | 1 | 1820,- 72,8
09 rotor A09-0B32-0 | A09-0E0193B0001-0 SUS 410 2P-64,4*18,5*34-212-3f B 1 910,-| 36,4
10 tepelnéd ochrana E10-10A4-0 | E10-0Y311000004-0 KA-311-DPXL-80 1 820,-| 32,8
16 plast motoru B16-1A20-0 | B16-0125SC00001-0 FC 200 S125-C-170-2P 1] 2270,-] 90,8
17 olejova napln 117-7600-0 |117-0DS32AWS000-0 1ISO VG32, NO76 0,3 120,- 4,8
20A loZisko horni F20-2023-0 | F20-06202A00000-0 6202 7Z 1 130,- 5,2
20B loZisko spodni F20-3033-0 | F20-06303B00000-0 6303 ZZ C3 1 210,- 8,4
21 mechanickd ucpavka F21-1151-0 | F21-0B015NS0002-0 | SiC/SiC+CA/CE ED560N-M15 SIC1.2 1] 1080,-| 432
23 viko spiraly B23-1A20-0 | B23-0125S000000-0 FC 200 S125-30-25 1 610,-| 24,4
25 gufero F25-2301-0 | F25-0S230350600-0 NBR SC-23x35x6 1 60,- 2,4
26 spirala B26-1A31-0 | B26-01255200002-0 FC 200 S125-2"-130 1 [ 1950,-f 78,0
27 obézné kolo U B27-1751-0 | B27-022086U0002-0 FC 200 2"2P-0,5kW50Hz-U-98 1 420,-| 16,8
35 vytlaéné koleno B35-1D10-0 [ B35-02096R00000-0 FC 200 EB2-96(105)PF 1 680,-| 27,2
36 vytlaénd pfiruba B36-3511-0 | B36-02096RF0000-0 FC 200 B2"-96R2-PF 1 280,-| 11,2
41 rukojet A41-1751-0 [ A41-0U119000000-0 [ SUS 304 + NBR U-119-53 1 220,- 8,8
46 pero ob&zného kola F46-4413-0 | A46-0B040401300-0 SUS 304 4x4x13 1 50,- 2,0
47A kabelovéa prichodka G47-0681-0 [ G47-0EC010N0000-0 NBR pr.9,5x19 1 20,- 0,8
47B prichodka vodi¢l G47-1A10-0| G47-0EE014N0000-0 NBR E-E014(14x10)-N 1 30,- 1,2
47C tésnéni horniho krytu G47-1D10-0 | G47-0B0127N0000-0 NBR ObdélInik.kr.B-0127(143/127x3,3)-N 1 100,- 4,0
47D| tésnéni spod. lozZ. télesa | G47-1A20-0 | G47-0AG100N0000-0 NBR O-krouzek 99,4x3,1 1 70,- 2,8
47E tésnéni spirdly G47-1A21-0| G47-0DH175N0000-0 NBR D-H-175-N 1 60,- 2,4
47F | tésnéni vytlatného kolena | G47-1831-0 | G47-0DE105N2000-0 NBR D-E-105-N-2 1 60,- 2,4
47G| tésnéni vytlacné pfiruby | G47-3531-0 [ G47-0DF096N2000-0 NBR D-F-096-N-2" 1 40,- 1,6
49 kabelova vyvodka G49-1E01-0 | G49-0R034093A00-0 neoprene R34-9.3A 1 120,- 4,8
52 vymezovaci podlozka H52-6202-0 | H52-0A620200000-0 | high carbon steel 6202 1 20,- 0,8
53A podlozka H53-4013-0 | H53-0A041000001-0 SUS 304 pr.4 (pr.4,3/9,9-1) A-M4-1 2 20,- 0,8
53B podlozka H53-1003-0 | H53-0A051000001-0 SUS 304 pr.5 (5,4/9,8x1) A-M5 2 20,- 0,8
53C podloZzka H53-1004-0 | H53-0A061300000-0 SUS 304 pr.6 (6,5/12,4-1,5) A-M6 1 20,- 0,8
53D podlozka H53-1005-0 | H53-0A081600000-0 SUS 304 pr.8 (8,5/15,9-1,5) 8 20,- 0,8
53E podlozka H53-1007-0 | H53-0A102000000-0 SUS 304 pr.10 (10,6/19,7-2) A-M10 2 20,- 0,8
53F podlozka loZiska H53-6203-0 | H52-0B017000000-0 SS 400 6203-17 1 20,- 0,8
54A pruzna podlozka H54-4013-0 | H54-0A040000000-0 [ middle carbon steel pr.4 1 20,- 0,8
54B pruzna podlozka H54-1004-0 | H54-0A060000000-0 SUS 304 pr.6 4 20,- 0,8
54C pruzné podlozka O.K. H54-1030-0 | H54-0A100000000-0 SUS 304 pr.10 1 20,- 0,8
55A Sroub zemnici H55-0408-3 | H55-0C040080001-0 SS41 M4x8 C 1 20,- 0,8
55B Sroub H55-0412-3 | H55-0C040120000-0 SS41 M4x12 C 2 20,- 0,8
55C Sroub 6HR H55-0515-0 | H55-0A050150000-0 SUS 304 M5x15 A 2 20,- 0,8
55D Sroub imbus H55-0516-1 | H55-0B050160000-0 SUS 304 M5x16 B 4 30,- 1,2
55E Sroub 6HR H55-0612-0 | H55-0A060120000-0 SUS 304 M6x12 A 2 20,- 0,8
55F Sroub 6HR H55-0620-0 | H55-0A060200000-0 SUS 304 M6x20 A 4 20,- 0,8
55G Sroub 6HR H55-0840-0 | H55-0A080400000-0 SUS 304 M8x40 A 4 20,- 0,8
55H Sroub 6HR H55-1030-0 | H55-0A100300000-0 SUS 304 M10x30 A 4 30,- 1,2
55| Sroub 6HR H55-1035-0 | H55-0A100350000-0 SUS 304 M10x35 A 2 30,- 1,2
55J vypustna zatka H55-3204-0 | H55-0E070100000-0 SUS 304 PT 1/4"x10 1 60,- 2,4
56A matice H56-6081-0 | H56-0A080000000-0 SUS 304 M8 4 20,- 0,8
56B uzaviend matice O.K. H56-6101-0 | H56-0B100000000-0 SUS 304 M10 1 40,- 1,6
64A uchyceni kabelu H64-2008-0 | H64-0A021000000-0 SUS 304 A21 1 30,- 1,2




